
                                                                                                      
Про оперативну обстановку в Харківській області 

за добу станом на 07:00 25 лютого 2016 року 
 

1 Прогноз погоди по м. Харкову і Харківській області на 25 лютого:  
   Хмарно з проясненнями. Вночі дощ, місцями по місту та області туман 
видимість 200 - 500 м. Вдень невеликий мокрий сніг з дощем. Вітер вночі 
західний, 5 - 10 м/с; вдень північно-західний, 7 - 12 м/с, місцями по місту 
та області пориви 15 - 20 м/с. Температура повітря по області протягом 
доби 2 - 7° тепла. По місту: температура повітря протягом доби 3 - 5° 
тепла. Радіаційний фон - 10 мкр/год. 

2 Надзвичайних ситуацій – не зареєстровано. 
3 Некласифіковані події – 1. 

   25.02 о 01:00 м. Вовчанськ, в квартирі одного з будинків до аварійної 
служби газу від чоловіка надійшло повідомлення про те, що з сусідньої 
квартири чути запах газу. Були викликані працівники Національної 
поліції. Після відкриття в квартирі знайдено тіло жінки, 1952 р/н та 
постраждалого юнака, 1998 р/н, які отруїлися чадним газом. 
Постраждалий у тяжкому стані доставлений до лікарні. Обстеженням 
фахівців аварійної служби газу встановлено, що внаслідок стороннього 
втручання на газовому котлі був відключений датчик тяги. Відкрито 
кримінальну справу. 

4 Рух залізничного транспорту на ділянках області здійснювався за 
розкладом. 

5 Аеропорт «Харків» працював згідно з графіком, без аварій. 
6 Міжміський автотранспорт та міський транспорт (автобуси, 

тролейбуси, трамваї, метрополітен) працював на маршрутах згідно з 
графіком без аварій. 
Проїзд на дорогах міста та області забезпечено. 
   На дорогах області працювало: 
- техніки - 79 одиниць,  
- працівників - 118. 

7 Аварії на системах життєзабезпечення населення - не зареєстровано.      
8 Загиблі на водних об’єктах - не зареєстровано. 
9 Лісові пожежі - не зареєстровано. 

10 Пожежі в населених пунктах: 
Всього - 4, по місту - 1, по області - 3, загиблих - немає. 

11 Дорожньо-транспортні пригоди: 
Всього – 41, травмовано – 6, загиблих – 1. 
24.02 о 20:25 м. Вовчанськ, вул. Привокзальна, невідомим автомобілем 
скоєно наїзд на пішохода – чоловіка 1968 р/н, який від отриманих травм 
помер на місці. Ведеться слідство. 

12 Боєприпаси часів ДСВ. На контролі знаходиться 6 заявок. За минулу добу 
роботи щодо знешкодження вибухонебезпечних предметів не 
проводились. 

 


